

念诵九字真言 瘟疫不近身

【明慧网】新冠病毒爆发后，传播全球，法轮功学员告诉人们九字真言“法轮大法好，真善忍好”，诚心念诵能帮助人化险为夷。现居斯洛伐克的苏珊是其中之一。

苏珊是香港人，两年前随先生移民斯洛伐克。疫情蔓延全球，她告诉亲朋好友记住九字真言，她说：“九字真言让人在疫情中化险为夷。自从我修炼法轮大法之后，身心受益，亲友也受益。”在接受明慧记者采访时，苏珊讲述了这些故事。

常念“法轮大法好，真善忍好”瘟疫不近身

2020年秋冬之际，苏珊一家从香港搬回斯洛伐克定居不久，听闻小姑的同窗好友接触了确诊者，需在家隔离，这位好友很害怕自己染疫。苏珊用电话录好“法轮大法好，真善忍好”九字真言，请小姑转发给对方并说：“这是我给她的祝福。每天诚心念十到三十遍，会有意想不到的效果。”小姑的好友接受了并表示感谢，之后她检测呈阴性（未染疫）。

2021年10月，这位好友的大儿子回家后，检测结果呈阳性，因此一家四口在家隔离。家里三人都被确诊，包括与好友同床共眠的先生也染疫了，只有这位好友没事！苏珊对小姑说：“我的亲友中，诚心念九字真言的，没有染疫的。”小姑既惊奇又信服。

苏珊的两个儿子就读的学校，许多班因为有人染疫，全班人都在家隔离，不让上学。而两个儿子的班级，所有人都安然无恙，可以照常上学，身边人觉得神奇。苏珊对



苏珊和两个儿子

儿子说：“你们在炼功，周围的人也会跟着受益。”两个儿子也给同学讲法轮大法的美好。

念诵九字真言 得福报

苏珊的一位朋友期盼第二个孩子，可是连续两次滑胎流产，第三次怀孕时战战兢兢，唯恐再次失望。苏珊发简讯给她，建议她常念“法轮大法好，真善忍好”，朋友照做了，结果胎儿安好顺产，孩子健康活泼又可爱。

苏珊介绍说，她在香港时的一位同事的腹部生了纤维瘤，每次痛时，都折磨得她难以忍受。没想到，念诵九字真言就不痛了。

受益者还包括苏珊的父亲。苏珊从小跟父亲的关系特别紧张，父亲对她不公平而严厉，造成日积月累的伤害，她因此怨恨父亲。修炼后，苏珊主动关心父亲，带父亲出去吃饭，为他夹菜递茶，父女关系日渐融洽。

父亲是个老烟枪，习惯大吃大喝，患有肺炎，肺部长了肿瘤，离

血管很近。医生说不能手术，死在手术台上的几率是80%。做电疗和化疗时，发现他的白血球低，医生说不能做任何疗程了，回家休养。父亲情绪十分低落。

苏珊每天读《转法轮》给父亲听，教他常念“法轮大法好，真善忍好”。父亲的坏个性改变了，身体和精神越来越好。他不顾家人劝阻（家人担心癌细胞已扩散全身），坚持到医院做CT检查。结果医生说：“看不到肿瘤，只有一丝丝的痕迹。”

为什么诚念“法轮大法好，真善忍好”会得到大福报呢？

因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，人们还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善有善报”天理的体现。世界各地因为相信“法轮大法好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

保定市涿州法院开庭判决都不通知 只通知勒索罚款

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二零年五月十六日，宋淑花家人接到河北保定市涿州法院寄来的《执行通知单》，声称对宋淑花判决已发生法律效力，并对她罚款一万元，五月十日寄出，十九日前按给予的账号汇款到位，否则强制执行，附加《报告财产令》、《财产申报表》、《传票》和《送达回证一份》。

宋淑花家人从未接到开庭通知、也没接到判决书，突然接到这份罚款通知，对于她丈夫李国林来说，自己的女儿和妻子被双双非法关押，自己又是“取保候审”回家，无论从经济上、身体上和精神上已是巨大的压力，现在更是雪上加霜。

63岁的法轮功学员宋淑花，二零二一年六月被绑架、非法关押构陷；十二月十三日在涿州市法院遭非法视频庭审无果，于二零二二年三月七日得知已经于二零二二年二月二十五日被枉判一年零十个月。可是至今她家人也没接到判决书。

在非法庭庭审时，法官说：宋淑花如果你说个不炼，我们就让你回家过年。宋淑花当庭说：法轮功不是邪教，法轮功给了我健康的身体，让我按照真善忍做好人，这样好的功法我当然要炼！

宋淑花，涿水县明义乡南秋兰村人。修炼法轮功后，她按照真、善、忍的标准做好人，获得身心健康。她在日常生活中，遇到任何矛盾，都找自己的不足，在不断地努力做好人的过程中，她的道德境界升华了，心中没有了委屈、抱怨，做什么事都会考虑别人的感受，处处为他人着想，是村里公认的孝顺儿媳，对瘫痪在床的婆婆接屎端尿、喂水喂饭从无怨言，直到老人安详地离世。

宋淑花向人们介绍法轮大法的美好，希望人们不要错过这个万古难遇的珍贵机缘，这是在做大善



事。而现在，这却成了警察非法抓她、检察官构陷她、法官冤判她的所谓“证据”与“理由”。

宋淑花二零二一年六月十六日在北秋兰村集市讲法轮功真相，被受谎言毒害的人诬告，被永阳镇派出所警察绑架、非法入室抢劫，警察同时绑架了她丈夫李国林。夫妇二人被非法关押在涿水县拘留所15天后，不但没有放人，于七月一日涿水公安以所谓涉嫌《刑法》第三百条“组织、利用会道门、邪教组织、利用迷信破坏法律实施罪”的名义将他们刑事拘留。

李国林被非法关押在涿水看守所，于七月三十一日被“取保候审”回家，派出所多次找他、传唤他。而宋淑花一直被非法关押在保定看守所，于二零二一年十二月十三日被涿州法院非法庭审无果。而他们的儿女李爽于二零一九年八月十一日在北京被绑架，一直被非法关押在北京西城区看守所至今近三年。

二零二一年十二月十三日上午，宋淑花在涿州市法院遭非法视频庭审。宋淑花本人不能来到现场，只能通过视频对话，她脸上被打上了马赛克，看不清，但她声音洪亮、正气十足。当天九点十五分开庭，公诉人照本宣读，走过场，于十点四十分左右结束，草草收场。当庭没有宣判。

二零二二年三月七日，家人为宋淑花聘请了北京的律师，律师于三月七日和八日分别向涿州市法院和涿州市检察院以及涿水检察院、涿水公安局和永阳派出所递交《立即纠正宋淑花破坏法律实施冤假错案之法律意见书》才得知宋淑花于

二零二二年二月二十五日已被涿州法院枉判一年零十个月，罚款一万元，已过了上诉期。可是至今家人没接到再次开庭通知，也没接到判决书，律师向他们要判决书被告知：“让家人带着身份证来取。”并说已通知他们法院内部指定的律师。

有关宋淑花一家人的遭遇详见明慧网《河北涿水县李国林夫妇和女儿被非法关押》、《保定市涿水县善良妇女宋淑花被非法庭审》等，请国内外正义人士继续关注这一家人的遭遇，共同制止迫害！

再次奉劝所有参与者，人在做天在看，现在的瘟疫不断升级和扩散，是不是上天在警示人？迫害佛法，迫害佛的弟子罪大如天，如何偿还？神佛慈悲，还在给人醒悟的机会，真心希望各位能够在正与邪、善与恶中做出正确的选择！也是在为自己和家人选择平安与未来！◇

你知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

法轮功已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府5400多项。法轮功书籍被译成40多种语言，在全球发行，并可在网上免费下载。◇

